Тестирование по теме 5: Телекоммуникационные технологии
Задание #1

Вопрос:

Из чего состоит общая схема передачи информации?
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Отправитель информации
2) Канал передачи информации
3) Получатель информации
4) Информационный канал связи
Задание #2

Вопрос:

Укажите виды поисковых систем Интернета?
Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) Поисковые системы общего назначения
2) Специализированные поисковые системы
3) Поисковые машины
4) Поисковые серверы
5) Поисковые системы
Задание #3

Вопрос:

Какая сеть объединяет компьютеры, установленные в одном помещении?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Локальная компьютерная сеть

2) Глобальная компьютерная сеть

3) Интернет

Задание #4

Вопрос:

В каких сетях пользователи самостоятельно решают какие ресурсы своего компьютера сделать общедоступными в сети?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) В локальных

2) В глобальных

3) В корпоративных

4) В региональных

Задание #5

Вопрос:

Какое устройство должен иметь каждый компьютер, подключенный к локальной сети?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Сетевой адаптер

2) Модем

3) Сетевой кабель

4) Сетевую розетку

Задание #6

Вопрос:

Скорость передачи данных по локальной сети может быть в пределах...?

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) от 10 до 100 Мбит/с

2) от 1 до 10 Мбит/с

3) от 100 до 1000 Мбит/с

4) свыше 1000 Бит/с

5) до 1 Мбит/с

Задание #7

Вопрос:

На какие типы делятся глобальные компьютерные сети? (Несколько вариантов)

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) Региональные

2) Корпоративные

3) Интернет

4) Национальные

5) Международные

Задание #8

Вопрос:

Какой может быть пропускная способность "магистральных" линий Интернета?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) до 20 Гбит/с

2) до 40 Гбит/с

3) до 60 Гбит/с

4) до 10 Гбит/с

Задание #9

Вопрос:

Какая сеть объединяет локальные, региональные и корпоративные сети?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Интернет

2) Интранет

3) Международная компьютерная сеть

4) Сеть корпорации Microsoft
Задание #10

Вопрос:

Какое устройство необходимо для подключения компьютера к Интернету?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Модем

2) Сетевой адаптер

3) Сетевая розетка

4) Сплиттер

Задание #11

Вопрос:

Как называется компьютер с высокой пропускной способностью, который имеет постоянное подключение к Интернету?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Сервер

2) Главный сетевой компьютер

3) Провайдер

Задание #12

Вопрос:

Выберите правильный адрес электронной почты?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) mail.ru@shatki

2) shatki.mail@ru

3) shatki@mail

4) shatki@mail.ru

Задание #13

Вопрос:

Всемирная паутина - это ...?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) WAP

2) WWW

3) TCP/IP

Задание #14

Вопрос:

Из чего состоит Web сайт?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Из Web-страниц.

2) Из гиперссылок.

3) Web-страницы, объединенные гиперссылками.

4) Текст, объединенный гиперссылками.

Задание #15

Вопрос:

С каких двух тегов начинается создание web-страницы?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) <BODY></BODY>

2) <HTML></HTML>

3) <HEAD></HEAD>

4) <TITLE></TITLE>

Задание #16

Вопрос:

С каких двух тегов начинается создание основной части web-страницы?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) <BODY></BODY>

2) <HTML></HTML>

3) <HEAD></HEAD>

4) <TITLE></TITLE>

Задание #17

Вопрос:

Услуга, позволяющая пересылать друг другу сообщения "раздельно" по времени?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Чат

2) E-mail
3) Телеконференция

4) IP-телефония

Задание #18

Вопрос:

Возможно ли с помощью Интернета разговаривать как по телефону?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Да

2) Нет

3) Не знаю

Задание #19

Вопрос:

С помощью какого сервиса можно общаться по Интернету on-line?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) WWW
2) FTP
3) IP-телефония

4) E-mail
Ответы:

1) (1 б.) Верные ответы: 1; 2; 3; 

2) (1 б.) Верные ответы: 1; 2; 

3) (1 б.) Верные ответы: 1;

4) (1 б.) Верные ответы: 1;

5) (1 б.) Верные ответы: 1;

6) (1 б.) Верные ответы: 1;

7) (1 б.) Верные ответы: 1; 2; 3; 

8) (1 б.) Верные ответы: 1;

9) (1 б.) Верные ответы: 1;

10) (1 б.) Верные ответы: 1;

11) (1 б.) Верные ответы: 1;

12) (1 б.) Верные ответы: 4;

13) (1 б.) Верные ответы: 2;

14) (1 б.) Верные ответы: 3;

15) (1 б.) Верные ответы: 2;

16) (1 б.) Верные ответы: 1;

17) (1 б.) Верные ответы: 2;

18) (1 б.) Верные ответы: 1;

19) (1 б.) Верные ответы: 3.

